## Результаты интеллектуальных, творческих конкурсов районного, республиканского и международного уровня сшл №3 им.К. Шопоковой за 2019 – 2022 учебный год

Участие ежегодном республиканском конкурсе

- «Я Кыргызстанец и этим я горжусь-2019»
  Чороев Абдул-Муталиб 2-место
- Участие в ежегодном районном конкурсе «Сары Озон чолпондору -2019»
  3-места



Районный конкурс ЮИДД «Безопасное колесо - 2022»
 4-места



Районный интеллектуальный конкурс «Акыл Ордо-2022»





- Международный конкурс «Вива Астана 2022» г. Астана
  Танцевальная группа «Максат» 1е, 2е, 3е месты
  Международный чемпионат 2022 г. Алматы
  Танцевальная группа «Максат» Гран при
- > Республиканский конкурс «Яркие имена-2022» г.Бишкек 1-места
- > Республиканский конкурс «Мелодия осен-2022» г.Бишкек







≻ Меж





В средней школы-лицея №3 им. К.Шопоковой функционируют спортивные кружки по следующим направлениям: Греко-Римская борьба, Баскетбол, Волейбол, Шахматы, Тогуз коргоол, Футбол.

С каждым годом по физической культуре и спорту проводиться огромная оздоровительная, физкультурно-массовая и спортивная работа, а также военноприкладные виды спорта.

В прошлом году наша школа представлена 3 команды по видам спорта, таким как: -футбол-мальчики, баскетбол-мальчики и волейбол-девушки.



По итогам проведенных зональных соревнований по баскетболу в рамках школьной лиги наша команда заняло 3-место по Сокулукскому району.



В этом году наша школа представляла 2-команды по волейболу (мальчики и девочки).

По итогам проведенных зональных соревнований по волейболу мальчики заняли 3-место, а девочки заняли 1-место вышли в финал.

## В финальной игре девочки заняли 2-место по Сокулукскому район









Также в этом году наши старшеклассники выступили в военно-спортивном спартакиаде и заняли 3-место.







В рамках районной Спартакиады Сокулукскому району в зональных соревнованиях заняли следующие призовые места:

- -по шахматам -3 место;
- -по футболу 1 место;
- -по волейболу -1 место

Также педагогический коллектив школы принимает активное участие в спортивных соревнованиях, так команда учителей нашей школы заняла 1 место по волейболу.



## вывод:

- Поддержать творческую и спортивную активность учащихся во всех сферах деятельности, активизировать ученическое самоуправление, создать условия для развития общешкольного коллектива через систему КТД;
- Продолжить работу по формированию нравственных качеств личности обучающихся.
- Продолжить работу по воспитанию мотивации здорового образа жизни, бережного отношения к природе. Чувства ответственности за нее;
- Продолжить развитие способностей, сознательной дисциплины;
- Развивать нравственную самооценку учащихся, готовить их к самовоспитанию и самоанализу.